

NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY

duben – květen 2024

Otevírací doba:

každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12hod – 13hod)

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky:

Literární biografie

Alfréd Strejček , David Vávra - Hrejme dále

Dva zcela odlišné osudy, propojené podobnou osobní tragédi. Kniha dvou osobností, popisujících svůj boj s náhlou nemocí, která je upoutala na lůžko. Bojovali a bojují nejen o to, aby mohli opět chodit a být soběstační, ale aby vůbec přežili. Dvě různé, a přesto tak podobné výpovědi o stavu duše, která bojuje o přežití a o kvalitu života. Herec, moderátor, hudebník, scenárista a pedagog Alfred Strejček onemocněl Guillainovým-Barrého syndromem. Díky spolku SILOU HLASU, z.s. mohl napsat svoji část knihy výhradně za pomoci svého hlasu. Architekt a herec David Vávra se zase dlouho potýkal s neuvěřitelnými následky boreliózy. Příběhy obou mužů jsou doplněné pohledy jejich partnerek a také lékařů. Všechny tyto osudy spojil dohromady profesor Pavel Pafko a Nadace ETERNITY pomohla ke rození jedinečného příběhu v knižní podobě.

Beletrie

Mara Andecková – SISI. Císařovny hvězdy

Vídeň 1863. Fascinující pohled do života legendární císařovny Sisi očima její kadeřnice a nejbližší důvěrnice Fanny Angererové. Během jedné divadelní premiéry ve vídeňském Burgtheatru upoutá císařovnu Alžbětu nádherný účes představitelky hlavní role, a tak si následně vyžádá setkání s její kadeřnicí. Mladá Fanny, nemanželská dcera porodní báby, sotva dokáže pochopit své štěstí: Má se stát císařovninou osobní kadeřnicí!

Rebecca Raison - Pojízdna čajovna snů

Rosie má život pod kontrolou. Vypracovala se na zástupkyni šéfkuchaře v michelinské restauraci, je vdaná za skvělého muže a budoucnost vypadá růžově. Vše běží podle plánu až do okamžiku, kdy se vrátí domů a v předsíni najde manžela na odchodu se sbalenými kufry. Rosie se rozhodne zlomené srdce utopit ve sklenice (nebo spíš dvou lahvích) vína a... druhý den ráno zjistí, že v alkoholovém opojení koupila obytné auto! A tak se rozhodne využít příležitost ke změně a vyrazí na životní cestu se svou pojízdou čajovnou. Ta sice nezíská žádné michelinské hvězdy, ale srdce mnoha lidí ano.

Detektivky

Andrea Bartzová – Pokoj pro hosty

Kelly obětovala svou kariéru a se snoubencem Mikem se přestěhovala z Chicaga do Filadelfie. Ale nový život v cizím městě se změnil v noční můru: Je bez přátel a bez práce a lockdown ji uvěznil v malém bytě s mužem, s nímž si přestává rozumět. Jediným světlym bodem je nově obnovené přátelství s kamarádkou z dětství Sabrinou – nyní úspěšnou a sebevědomou autorkou bestsellerů – a jejím přitažlivým manželem Nathanem. Kelly využije jejich nabídku a nastěhuje se do pokoje pro hosty v rozlehlé virginské vile nedaleko Washingtonu. Vzpomínky na Mikea blednou. Především

poté, co se Kelly jedné divoké noci připojí k manželským hrátkám Sabriny a Nathana. Od té chvíle žijí ve vile jako poněkud nesourodá, ale vášnivá trojka. Dům i hostitelé však mají svá tajemství. Kelly zjišťuje, že únik z nudné reality by se mohl změnit v nebezpečné drama. Půjde jí o život? Co se skrývá za nablýskanou fasádou úspěšných manželů? ***** Andrea Bartzová stvořila čtivý thriller plný dramatických a nečekaných zvrátů. Nechává čtenáře do poslední chvíle v napětí a nutí je, aby sami uvažovali, kdo je kdo...

Bernard Minier – Lucia

Zlo se nezastaví před ničím. Proto ho musí zastavit ona. Skupina studentů kriminologie ze španělského města Salamanca odhalí existenci vraha, který své oběti aranžuje podle renesančních obrazů. Je možné, že teď znovu udeřil? Případ brutálně ukřižovaného madridského vyšetřovatele tomu nasvědčuje. Jeho parťáčka Lucia Guerrero se s pomocí studentů pouští do složitého vyšetřování. Společně budou čelit svým nejhorším obavám, vlastní minulosti – a pravdě, která je ohavnější než všechna zvěrstva z legend a mýtů. Harry se vrací domů z Los Angeles, kde se marně snažil upít se k smrti. V patách má vymahače dluhů a před sebou vraždu dvou mladých žen. Ze zločinu je obviněn známý realitní magnát. Pokud Harry do deseti dnů najde skutečného vraha, zachrání několik lidí najednou. Jako soukromý vyšetřovatel dá dohromady tým odpadlíků: zkorumpovaného policistu, psychologa umírajícího na rakovinu a bývalého taxikáře prodávajícího kokain. Čas letí jako splašený, vrah je vždy o krok napřed a krvavé zatmění se neúprosně blíží ...

Robert Galbraith – Černočerné srdce

Virtuální svět, skutečná nenávisť. Šestý případ Cormorana Strika a Robin Ellacottové. Když do detektivní kanceláře vpadne rozrušená Edie Ledwellová, Robin Ellacottová neví, co si o nečekané návštěvě myslet. Spoluautorku animovaného seriálu Černočerné srdce prý neustále pronásleduje internetový uživatel s přezdívkou Anomie. Robin usoudí, že jí nemůže nijak pomoci, a vše pustí z hlavy. Za pár týdnů však přijde šok – mladou ženu totiž kdosi zavraždil na hřbitově Highgate, kde se celý seriál odehrává. Robin a Cormoran Strike se pouštětí do pátrání... a brzy objeví zcela nové podoby zla.

Tereza Bartošová – Dceřina kletba

Starý zločin si žádá nové oběti. Od autorky hitu Vodník. Poručík Tomáš Vyskočil má velký problém. Je blondatý, rafinovaný a odhodlaný pořádně mu zavařit. Zatímco se Tomášovo manželství ocitá v ohrožení, je uprostřed Příbrami nalezen těžce podchlazený opilec, který po pár hodinách v nemocnici umírá. Taková smrt by kriminálku mohla nechat v klidu, kdyby se ovšem dotčený nedávno nezmínil, že mu někdo usiluje o život. A tak se Tomáš s kolegou Honzou Richtermem pouštětí do vyšetřování zločinu, po jehož vyřešení nikdo netouží. Další díl úspěšné detektivní série z Příbramska se sympatickými vyšetřovateli Tomášem Vyskočilem a Honzou Richtermem. Od autorky detektivního románu Vodník. Poručík Tomáš Vyskočil má velký problém. Je blondatý, rafinovaný a odhodlaný pořádně mu zavařit. Zatímco se Tomášovo manželství ocitá v ohrožení, je uprostřed Příbrami nalezen těžce podchlazený opilec, který po pár hodinách v nemocnici umírá. Taková smrt by kriminálku mohla nechat v klidu, kdyby se ovšem dotčený nedávno nezmínil, že mu někdo usiluje o život. A tak se Tomáš s kolegou Honzou Richtermem pouštětí do vyšetřování zločinu, po jehož vyřešení nikdo netouží.

Historická detektivka

David Glockner -Vraždy na Grabštějně

Román s kriminálními prvky se odehrává na počátku 20. století v malém městečku pod sídlem hrabat Clam-Gallasů. Vincent Hora, jenž s nasazením vlastního života zabránil anarchistickému atentátu na zámku Auerspergů, se tentokrát stává opatrovníkem Jindřicha Clam-Gallase, mladého talentovaného malíře, trpaslíka a alkoholika, jehož právě propustili z blázince. Po Vincentově příjezdu se začnou na zámku a v okolí dít podivné věci. Kdosi zavraždí mladou služku a brzy následuje série dalších vražd. Vše nasvědčuje tomu, že vrahem je Vincent. Ani on sám si není jist, že tomu tak není, protože ho stále sužují halucinace, takže pochybuje o svém duševním zdraví. V podezření je i skupina mladých lidí z Vídně, kteří městečko popuzují svou nevázaností – malíř Egon Schiele, jeho přátelé, a především Egonova milenka Valerie, která však náhle beze stopy zmizí...

Kniha a pro děti

František Hrubín a Jiří Trnka - O Květušce a její zahrádce

Pohádka o Květušce a její zahrádce je oslavou probouzející se jarní přírody. Malá dívenka ztělesňuje jaro, zimu pak symbolizuje stará ledová baba Zimice. Přes marné nástrahy a snahy vládkyně zimy a mrazu zmařit dívčino úsilí, rozkvetne Květuščina zahrádka v plné kráse. Oblíbené verše Františka Hrubína a půvabné ilustrace Jiřího Trnky patří ke skvostům české tvorby pro děti.

Poezie a školní četba

Karel Hynek Mácha – Máj

Lyrickoepická skladba Máj je jednoznačně vrcholem díla zakladatele moderní české poezie a největšího představitele českého romantismu Karla Hynka Máchy. Nejproslulejší báseň české literární historie o kráse přírody, o lásce i o smrti vychází v pozoruhodném výtvarném řešení, jemuž dominují typicky jemné a citlivé ilustrace Martina Augustína. Ty spolu s nebývale nápaditým a propracovaným grafickým řešením dotvářejí Máchovu geniálnímu textu jedinečnou atmosféru. Nepochybně se jedná o jedno z nejromantičtějších a zároveň nejpůsobivějších vydání tohoto klasického díla.

Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách

Města Lučan: lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou tak jak v minulém období stolní hry a časopisy. Jedná se například o tituly Krkonoše, Téma, Bydlení, Vlasta, Receptář, Rozmarýna, Zahrádkář a další.

Další Tvořivé dílničky pro seniory se připravují na měsíc květen – prosím o přihlášení v knihovně.

Helena Sejkorová - knihovnice